



اختر الإجابة الصحيحة

١٠ ●	٣ ●	٣- ●	١٠- ●	$= (٢-) + ٥$	/١
٦ ●	٥ ●	٥- ●	٦- ●	$= (٢-) + ٣-$	/٢
٨ ●	٤ ●	٤- ●	٨- ●	$= (٢-) - ٦-$	/٣
٣٠ ●	١ ●	١- ●	٣٠- ●	$= (٦-) \times ٥$	/٤
٥- ●	١٠- ●	١٥- ●	٢٥- ●	$= ٢٠ - ١٥$	/٥

ضع علامة صح أو علامة خطأ أمام العبارات التالية

- /٦ $(\quad) \quad ١٦- = ٢(٤-)$
- /٧ $(\quad) \quad ٣٠- = (٦-) \times (٥-) \times (١-)$
- /٨ $(\quad) \quad ٤- = ٤ - ٠$

أكمل الفراغ بما يناسبه

- /٩ النظير الجمعي للعدد (٥-) هو :
- $= (٥-) + ٧ + (١١-)$ /١٠
- $= (٢٠-) + ٢٠$ /١١

احسب قيمة العبارة التالية

إذا كانت: س = ١- ، ص = ٦ ، ع = ٣-

..... س

..... ص



..... /١٢ ص ÷ ع

..... /١٢ ٩ س